



上周,大家心心念念的消费券又来了!超过百万!上周,高考成绩出炉,人们关心的南康“折翼少年”钟华强考得怎样?让我们一起回顾过去一周的热点内容。

“上赣南红抢消费券啦”“领取福利,促进消费”“我中签了”……上周,网友们的夏日激情被消费券点燃,登录赣南红客户端,在首页点击“百万消费券 赣南红开抢”活动入口,即可进入抢券。本次活动共计发放150万元消费券,活动仍在火热进行中,快快参与吧!(详细内容及攻略请看赣南红客户端6月21日《上赣南红,抢百万消费券》,可扫码查看)

上周,高考成绩出炉,“钟华强考得如何”备受关注。如今他的成绩出来了——544分(文科)。关于钟华强,此前有过多报道,他出生在南康区麻双乡麻双村,患有先天性脑瘫,后又并发性强直性脊柱弯曲,身体无法直立行走,父亲因病瘫痪在床,母亲和妹妹都是残障人士,2020年妹妹因病不幸离世。一连串的不幸没有击垮他,在社会各界的关心爱护下,他克服了一个又一个困难,如今又圆了大学梦,网友们纷纷送上真挚的祝福:“未来可期!”“好样的!”“不屈不挠!这个孩子太坚强了!”(详见赣南红客户端6月24日《钟华强,高考成绩出来了!》)

上周迎来我国传统节日——端午,划龙舟是该节日必备节目,赣州龙舟划出“国际范”引来海外关注。章江南桥龙舟赛吸引了一群来自印度、巴基斯坦、尼日利亚等国的驻市高校留学生,他们也来到章江边,拿起船桨,体验划龙舟的乐趣,感受中国传统文化魅力,并在场外当起啦啦队,为龙舟赛加油欢呼(详见赣南红客户端6月21日《外国友人看赣州 | 赣州龙舟划出“国际范”》)。报道出来后,一路火到海外,人们在龙舟赛中感受到了团结合作的力量,不禁在社交平台转发点赞。

上周还有一件令人泪目的事。赣州一63岁老人抱着4个月大的孙子外出时突发疾病。老人怕自己摔倒会伤到孩子,强忍不适,坚持走进路边一商店,将孩子托付给店主。老人被送往医院抢救后不治身亡。其家人表示,直到临终前,老人仍在保护着孩子。有网友表示:“虽然小孙子长大后记忆中可能没有奶奶的印象,但他会知道世界上有人把他看得比自己的生命更重要。”

夏天到了,小伙伴们是不是喜欢趁着凉爽的傍晚外出散步?还有一种动物也喜欢这个时候出没,只不过,它是离开自己的野外“老家”,跑到人类的家中“散步”,它就是蛇。上一周,赣州多地蛇出没,尤其是雨前、雨后以及傍晚,甚至还有大胆的眼镜蛇溜进了消防队。6月20日,一条长约1.2米的眼镜蛇偷偷溜进了会昌一消防队的训练塔内,躲在放置救援器材的角落里,最终被消防员客气地送回了它的野外“老家”。6月23日,一条2米多长的眼镜蛇还跑进了信丰县一农户的家中,把主人吓坏了。此外,上周赣州还有多地居民家中闯进了大小不一的蛇,它们“散步”散开了,主人却吓得不敢回家了,最后只能求助消防员。这个夏天,为了送不同的蛇“回家”,消防员也是有点忙呀。(详见赣南红客户端6月25日《吓人!赣州多地蛇出没》)

最后就是夏天到了,赣南网友的拍照热情再次被激发,因为“太有童话的感觉了”,我们也一块欣赏一下赣南童话般的夏天吧!



(本版图片来自小红书)



6月25日,赣南日报微信公众号发布最新一期《书记去哪儿》。通过微信图文,我们能清晰地看到,上一周(6月18日至6月24日)赣州各县(市、区)委书记都在忙些什么。一起来看看。

6月19日,市委中心组学习(扩大)会召开,清华大学周伯文教授受邀作专题辅导报告。会议以视频形式召开,各县(市、区)和赣州经开区、蓉江新区设分会场,赣州各地书记在分会场收听收看。

上一周,赣州以降雨天气为主,又恰逢端午小长假,赣州各地书记调研督导地质灾害隐患排查整治、防汛备汛、燃气安全、应急值班值守等工作。

上一周,赣州各地书记通过赴外地招商考察、在当地会见客商等形式招商引资,北京、深圳、东莞、汕头、厦门等地都留下了书记们的招商考察足迹。

上一周,赣州各地书记结合当地工作实际,调研督导基层党建、乡村振兴、重点项目建设等工作。

为了家乡发展,各位县(市、区)委书记敢想、敢拼、敢干,为书记们点赞。想了解他们更多的干事风采和奋斗足迹,一起扫码看看吧。(记者黄松林)



扫码了解详情



6月25日,赣州发布微信公众号发布最新一期《赣南大事小情》。过去一周,有哪些大事小情?一起来看看!

上一周,我们迎来了中国传统节日——端午节,赣州各地举行了丰富多彩的民俗活动:众多龙舟队伍在河面上进行激烈角逐,选手们奋力挥桨,劈波斩浪;社区处处粽叶飘香,火热举办包粽子才艺大赛;宁都县对坊乡公立幼儿园开展旱地龙舟比赛,让孩子们体验传统民俗;章贡区第二小学的学生在民间舞龙舞狮非遗传承人朱祥泉的指导下,学习舞龙表演……

上一周,我们在缤纷夏日中迎来了夏至节气,赣南处处铺陈出热情似火的盛夏风情:章贡区沙河镇罗坑村,绕城高速穿村而过,与沿线村舍、青山构成一幅美丽乡村画卷;大余县油罗口水库云雾缭绕,周边群山环抱,林木葱翠;位于定南县龙塘镇湖江村云台山风力发电场的风力发电机,与苍翠的青山相映成趣,成为一道亮丽的风景线;航拍镜头下的全南县陂头镇正河村村容村貌整治成果显著,农田与房屋交相辉映,形成一幅美丽的图景……

农民抢抓农时进行夏种、夏管、夏收等作业,大余县新城镇桥西村红心火龙果种植基地、定南县龙塘镇湖江村养蜂基地、章贡区沙河镇罗坑村……赣南农村呈现出一派忙碌景象。

(记者袁惠祥)



扫码了解详情



6月23日,赣南红客户端发布最新一期《畅游赣州》。本期节目,我们将跟随畅游团脚步,在安远、定南、信丰继续客家文化追寻之旅。

安远客家人有自己独特风格的文化和民居建筑,畅游团首先带大家探访了安远的客家围屋。安远保存较为完好的围屋有15处,目前已维修保护12处,本次节目首先探访的是东生围。它建于清道光二十二年(公元1842年),是目前全国最大、保存最完好的客家方形围屋。随后,畅游团又来到安远恒豫围,这座建于清康熙年间的围屋在中国极为少见,其外围是圆形,内围是方形,由方形、圆形融合而成,客家人形象地称其为铜钱围。透过它们的一砖一瓦,可以直观地感受到客家人曾经的奋斗,触摸那段聚散离合的历史。

除了建筑,安远的客家美食也不可错过。三百山盐焗猪脚、客家酿黄豆干、安远老三样、安远素丸子、安远烧皮肉……色香味俱全,令人垂涎欲滴。

定南素有江西南大门之称,随着高铁的开通,其与粤港澳大湾区的联系日益紧密,越来越多游客来到定南感受赣南小城的悠闲时光,小住一晚,逛一逛凤栖湖公园、东江湿地公园,神清气爽。

信丰古陂镇是赣南历史上的四大名镇之一,有着悠久深厚的客家文化,古陂舞狮、犁舞是国家级非物质文化遗产,是迄今保存完好、具有客家文化特色的民间舞狮。畅游团会带您了解哪些精彩习俗?快快扫码欣赏完整内容吧!

(记者刘航)



扫码了解详情

# 上赣南红,抢百万消费券

本地一周网络热点盘点

记者刘航



扫码了解详情

<p><b>可回收物</b> Recyclable</p> <p>废玻璃制品 废金属 废塑料</p>	<p><b>厨余垃圾</b> Food Waste</p> <p>蔬菜 瓜果 家庭绿化 鱼 肉和内脏 剩饭菜</p>	<p><b>有害垃圾</b> Hazardous Waste</p> <p>家用化学品 农药及包装物 废油漆 废灯管 废温度计 废药品、消毒剂、废电池</p>	<p><b>其他垃圾</b> Residual Waste</p> <p>餐巾纸、湿纸巾 花盆、陶瓷 一次性抹布</p>
--	--	---	--

## 参与垃圾分类 共建美丽赣州